













Madžari in MacDonald

V liberalnih in socialističnih krogih Evrope je vzbudilo nejevolje poročilo v madžarskem listu "Az Est," ki izhaja v Budapešti, datirano 5. oktobra, poslano iz New Yorka, ki se je v bistvu glasilo: Naš poročevalec je vprašal MacDonalda ob priliki njegovega prihoda v New York na posvetovanje s predsednikom Hooverjem, kaj misli o aspiracijah Madžarske za revizijo tripartitske pogodbe. MacDonald se je izrazil zelo prijateljsko, da pozna Ogrsko, da razume situacijo zelo dobro, in da o odnosih Madžarske zelo dobro poučen in da se strinja s prizadevanji za revidiranje Tripartitske pogodbe v prilog Ogrski. Podpisan je bil pod tem poročilom Zoltan Candell.

Mednarodni department angleške delavske stranke je poslal MacDonaldu pismo, v katerem ga vprašuje, koliko je resnice na tem intervjuju. Odgovoril je v imenu premiera njegov privatni tajnik sledeče: "Nalogo imam sporočiti vam, da je ves intervju kakor ga je priobčil "Az Est," čisto navadna fabrikacija (izmišljotina). Reporter je vprašal MacDonalda, kaj misli o Madžarski, in on mu je odgovoril, da tu (v New Yorku) ni ne časa in ne prostora, kjer bi odgovarjal na taka vprašanja."

Nato mu je MacDonald obrnil hrbet. Informacijski biro socialistične internacionale, ki nam pošilja to pojasnilo, pravi, da se redizirajo takih fabrikacij v namenu, prikazati ljudstvu in svetu, da državni veliki sil simpatizirajo z njihovimi aspiracijami in z reakcijo, ki je na vladni.

stojimo na navedeni fabrikaciji (izmišljotina). Reporter je vprašal MacDonalda, kaj misli o Madžarski, in on mu je odgovoril, da tu (v New Yorku) ni ne časa in ne prostora, kjer bi odgovarjal na taka vprašanja."

Papežev državni tajnik Gaspari resigniral

Kardinal Pietro Gaspari, ki je bil skozi prešlih petnajst let državni tajnik pod papežem Benediktom XV. in Pijem XI, je dne 23. dec. sporočil sveti stolici, da resignira. Star je 77 let. Poročajo, da ga nasledil kardinal Eugenio Pucelli, ki je bil papežev nunej v Berlinu. Pravijo, da je o logičen naslednik Gasparija in treniran član vatikanske diplomacije.

Pesni poezije, igre.

Angleške knjige socialne in znanstvene vsebine.

ROMANI, POVESTI, ČRTICE IN OPISI.

Table listing various books, authors, and prices under the heading 'ROMANI, POVESTI, ČRTICE IN OPISI'. Includes titles like 'Albrecht Ivan. Srce, novele', 'Album slovenskih književnikov', etc.

Knjigarna 'PROLETARCA'

3639 West 26th Street, Chicago, Ill.

Poučne in znanstvene knjige. Romani, povesti, črtice in opisi.

Table listing books under the heading 'IGRE'. Includes titles like 'Anfisa, (Leonid Andrejev), broširana', 'Beneški trgovci (Wm. Shakespeare), vezana', etc.

Table listing books under the heading 'ZNANSTVENE RAZPRAVE, POLITIČNI IN GOSPODARSKO SOCIALNI SPISI, UČNE IN DRUGE KNJIGE TER BROSURE'. Includes titles like 'Ali je religija prenehala funkcionirati? Debatna', 'Čuda in tajne življenja (Dr. Anton Breclj), splošno življenjske slovoje', etc.

Table listing books under the heading 'PESMI IN POEZIJE'. Includes titles like 'Albrecht Fran: Poesmi življenja, vezana', 'Albrecht Ivan: Slutnje, broš.', etc.

Table listing books under the heading 'ALBUMI S SLIKAMI'. Includes titles like 'Tratnik Franer Bela Ljubljana, vsebuje 10 slik', 'Razno', etc.

KNJIGE CANKARJEVE DRUŽBE ZA LETO 1930 razpošilja naročnikom v Ameriki knjigarna "Proletarca"



VSE ŠTIRI \$1.00 KNJIGE

in 10c za pošiljalne stroške, skupaj \$1.10

Poslajte naročilo takoj:

Knjige "Cankarjeve družbe" za l. 1930 so sledeče: 1.) Kolodaj; 2.) Daj nam danes naš vsakdanji kruh; povest, spisal Angelo Cerkevnik; 3.) "Kako je nastalo današnje delavstvo in njegovo delavsko gibanje" (dr. Dragotin Lončar) ter "Prebivalstvo in gospodarstvo Slovenije" (Filip Uratnik); 4.) "Mož z brazgotino" (Jack London, poslovenil Tone Seliskar).

"Cankarjeva družba" je živ spomenik, ki nadaljuje Cankarjevo delo. Širite njene knjige!

NAJVEČJA SLOVANSKA TISKARNA V AMERIKI

NARODNA TISKARNA

2142-2160 BLUE ISLAND AVENUE CHICAGO, ILL.

Mi tiskamo v Slovanščini, Hrvaščini, Slovaščini, Češčini, Poljščini, kakor tudi v Angličščini in Nemščini jeziku. Naša posebnost so tiskovine za društva in trgovce.

Oglašajte priredbe podpornih društev, klubov J. S. Z. in kulturnih ter vseh drugih naprednih organizacij v

"PROLETARCU"

